

JUCAREA JOCULUI

[1] Alege o valoare a mizei.

[2] Rotește tambururile prin:

- apăsând/tâind pe butonul de rotire
- apăsând/tâind pe bara de spațiu (doar în modul desktop)
- începând un număr setat de rotiri utilizând meniul AutoPlay

[3] În timp ce tambururile se rotesc, apăsând rapid butonul de rotire oprește jocul fără a afecta rezultatul.

[4] Funcția Fast Play (activată din Setări) afișează rezultatele rotirii mai rapid, fără a afecta rezultatul.

Unele setări pot să nu fie disponibile în jocul curent. În funcție de tipul jocului, toate sumele câștigate sau premiile sunt exprimate în moneda jucătorului.

AUTOPLAY

AutoPlay permite jucarea automată pentru un număr setat de runde de joc consecutive, fără a fi nevoie de interacțiune manuală cu jocul.

Utilizarea AutoPlay:

[1] Apasă pe butonul AutoPlay.

[2] Configurează setările respective, cum ar fi numărul de runde.

[3] Confirmă selecțiile.

[4] AutoPlay rotește cu ultima valoare a mizei sau cu valoarea implicită a cazinoului.

[5] Numărul de rotiri automate rămase este vizibil în joc.

[6] AutoPlay se oprește când:

- criteriile setate sunt îndeplinite
- funcția de rotiri gratuite este activată
- butonul de rotire este apăsător

Unele setări AutoPlay pot să nu fie disponibile în jocul curent. AutoPlay poate să nu fie disponibil în anumite piețe.

Setările AutoPlay:

[1] Numărul de rotiri:

Setează numărul de rotiri pentru a juca.

[2] Oprire la orice câștig:

Oprește sesiunea dacă o rotire duce la un câștig.

[3] Limită de câștig unic:

Oprește sesiunea dacă un câștig este egal cu sau depășește o sumă.

[4] Limită de câștig:

Oprește sesiunea dacă câștigurile totale sunt egale cu sau depășesc o sumă.

[5] Limită de pierdere:

Oprește sesiunea dacă pierderile totale sunt egale cu sau depășesc o sumă.

Despre joc

Seven and Gems este un joc de tip slot cu 5 coloane variabile (3-4-5-5-4-3) și 3600 WAYS, care include funcțiile Seven Coin, Diamond, Free Spins, Hold & Win și patru jackpoturi fixe.

RTP-ul mediu teoretic pentru acest joc este de 96,18%.

Combinatiile câștigătoare, sumele câștigate și premiile sunt acordate conform TABELULUI DE PLĂȚI:

- câștigurile pe linii sunt calculate de la stânga la dreapta
- calculele încep de la primul tambur din stânga
- doar cel mai mare câștig pe linie este plătit
- valoarea mizei este înmulțită cu plata pe linie
- câștigurile de pe linii diferite sunt adunate

TABELUL DE PLĂȚI ia în considerare configurația curentă a mizei și se schimbă în funcție de valoarea corespunzătoare a mizei. Premiile pentru combinațiile câștigătoare sunt acordate conform TABELULUI DE PLĂȚI.

Toate mizele și plățile sunt în moneda jucătorului. Plățile sunt bazate pe valoarea totală a mizei.

Wild

Simbolul Wild poate apărea pe orice tambur în timpul jocului de bază. În funcție de rezultatul unei runde, simbolul Wild poate lua rolul oricărui alt simbol din joc, cu excepția simbolurilor Scatter și Diamond.

Wild în rotiri gratuite

În timpul rotirilor gratuite, simbolul Wild poate apărea pe tambururile 2, 3, 4 și 5 cu un multiplicator aleatoriu de x1, x3 sau x7. Multiplicatorul se aplică la câștigul din WAYS-ul curent.

Scatter

Trei (3) simboluri Scatter care apar oriunde pe tambururi declanșează funcția de rotiri gratuite cu zece (10) rotiri gratuite. Fiecare simbol Scatter suplimentar pe tambururi adaugă două (2) rotiri gratuite suplimentare:

- trei (3) simboluri Scatter acordă zece (10) rotiri gratuite și 1x (valoare)
- patru (4) simboluri Scatter acordă douăsprezece (12) rotiri gratuite și 2x (valoare)
- cinci (5) simboluri Scatter acordă paisprezece (14) rotiri gratuite și 3x (valoare)
- șase (6) simboluri Scatter acordă șaisprezece (16) rotiri gratuite și 4x (valoare)

Seven Coin

Șase (6) sau mai multe simboluri Seven Coin sau Diamond care ajung la sfârșitul unei runde anume declanșează funcția Hold & Win și acordă inițial trei (3) rotiri.

Simbolurile Seven Coin se lipesc de tambururi în timpul funcției Hold & Win. Premiile sunt indicate pe simbol în monedă: x0.5, x1, x1.5, x2, x2.5, x3, x4, x5 și x10.

Hold & Win

Șase (6) sau mai multe simboluri Seven Coin sau Diamond care ajung la sfârșitul unei runde anume acordă trei (3) rotiri în cadrul funcției Hold & Win, cu șansa de a câștiga un Jackpot.

După ce câștigurile inițiale sunt plătite, toate simbolurile, cu excepția simbolurilor Seven Coin și Diamond, sunt șterse. Toate simbolurile Seven Coin și Diamond rămân pe tablă și jucătorului i se acordă trei (3) rotiri Hold & Win. Niciun alt simbol decât Seven Coin și Diamond nu poate

apărea în timpul funcției.

Dacă cel puțin un (1) simbol Seven Coin sau Diamond apare la sfârșitul unei rotiri, contorul de rotiri se resetează la trei (3). Funcția se încheie când toate tambururile sunt pline cu simboluri Seven Coin sau Diamond sau când trei (3) rotiri Hold & Win consecutive nu aduc niciun simbol Seven Coin sau Diamond nou.

Diamond

Simbolul Diamond poate apărea în timpul jocului de bază, al rotirilor gratuite și al funcției Hold & Win.

Când simbolul Diamond face parte din setul de simboluri care declanșează funcția Hold & Win, el rămâne în poziția sa, colectează toate celelalte valori de pe tambururi până la un maximum de doisprezece (12), inclusiv simboluri Mini, Minor și Major Jackpot, și devine o monedă statică cu valoarea sa ca suma tuturor monedelor colectate.

Simbolul Diamond colectează un (1) MEGA Jackpot dacă jucătorul are trei (3) MEGA Gem Jackpots pe ecran și nu colectează MEGA Jackpots dacă jucătorul are mai puțin de trei (3) MEGA Gem Jackpots pe ecran.

Coins of Seven

Oricare simbol Seven Coin sau Diamond care apare pe tambururi în timpul jocului de bază acordă o șansă de a declanșa funcția Coins of Seven. Aceasta adaugă simboluri Seven Coin sau Diamond într-o cantitate suficientă sau mai mare pentru a activa funcția Hold & Win.

Jackpot Feature

MEGA Jackpot poate fi câștigat sau colectat doar de un Diamond o singură dată în timpul funcției Hold & Win. Dacă jucătorul are deja trei (3) simboluri MEGA, nu vor mai apărea simboluri MEGA suplimentare. Dacă un Diamond a colectat MEGA Jackpot o dată, orice simbol Diamond ulterior nu va mai colecta acest jackpot.

Major, Minor și Mini Jackpots pot fi câștigate de mai multe ori în timpul funcției Hold & Win.

Multiplicatori Jackpot

- MEGA Jackpot (2000x)
- Major Jackpot (150x)
- Minor Jackpot (25x)
- Mini Jackpot (15x)

Seven and Gems este un joc slot cu 5 coloane variabile (3-4-5-5-4-3) și 3600 WAYS care include funcțiile Seven Coin, Diamond, Free Spins, Hold & Win și patru jackpouri fixe.

Rotiri gratuite

Funcția de rotiri gratuite se declanșează atunci când trei (3) simboluri Scatter apar oriunde pe tambururi. Odată activă, funcția de rotiri gratuite acordă zece (10) rotiri gratuite.

Funcția de rotiri gratuite poate fi retriggerată prin aterizarea a cel puțin trei (3) simboluri Scatter în timpul unei runde de rotiri gratuite. Acest lucru acordă încă zece (10) rotiri gratuite, iar fiecare simbol Scatter suplimentar pe lângă cele trei (3) necesare crește numărul de rotiri gratuite cu

două (2) rotiri suplimentare. Astfel, aterizarea a șase (6) simboluri Scatter oferă un total de șaisprezece (16) rotiri gratuite.

Cumpărare bonus Hold & Win

Achiziționarea funcției Seven Coins costă 45x (de ori) valoarea corespunzătoare a mizei și inițiază o rundă cu activarea garantată a funcției Hold & Win.

Funcția Seven Coins poate fi achiziționată doar în jocul de bază. RTP-ul mediu teoretic (Return to Player) pentru o funcție Seven Coins achiziționată este de 94,73%. Plata se bazează pe valoarea corespunzătoare a mizei.

Cumpărare bonus Rotiri gratuite

Achiziționarea unei funcții de rotiri gratuite costă 40x (de ori) valoarea corespunzătoare a mizei și inițiază o rundă cu activarea garantată a funcției de rotiri gratuite.

Funcția de rotiri gratuite poate fi achiziționată doar în jocul de bază. RTP-ul mediu teoretic (Return to Player) pentru o funcție de rotiri gratuite achiziționată este de 96,06%. Plata se bazează pe valoarea corespunzătoare a mizei.

Double Chance Boost

Activarea modului Double Chance Boost crește frecvența de declanșare a funcțiilor de rotiri gratuite sau Gems Jackpot de mai mult de 2 ori (aproximativ 2,18). Activarea modului Double Chance Boost crește miza totală cu aproximativ 0,25x valoarea mizei. RTP-ul teoretic (Return to Player) pentru modul Double Chance Boost este de 96,06%.

Informații suplimentare

Defecțiunile anulează toate plățile.

Jocurile incomplete sunt rezolvate automat după 2 zile. Oricare câștiguri rezultate din rezolvările automate vor fi plătite în contul jucătorului.

Versiunea în limba engleză a REGULILOR JOCULUI prevalează.